                                          Протокол № 3
               заседания Совета при  Главе города Кургана 
по вопросам   межнациональных и межконфессиональных отношений и профилактики экстремизма


г. Курган                                                                        30 сентября 2015 год в10.00
                                                                                                	Малый зал, 4 этаж

Количество членов Совета: 17
Присутствовали:  Воденикова О.Б., Какабаев Нургазы хазрат, Литвиненко Д.А., Мирская А.Н., Пожиленков Д.В., архимандрит Иннокентий, Середа Л.Г., Тюленева И.А., Цупко А.С., Чумакова Ж.В., Кузнецова Е.С., Рычагова Н.В. (всего присутствовало 13 членов Совета).

 Приглашены: Соколов И.В., временно исполняющий обязанности заместителя начальника полиции по охране общественного порядка УМВД России по городу Кургану; Уфимцев В.Д., председатель Совета Ассамблеи народов Зауралья; Чердаков Е.П., советник по взаимодействию с религиозными организациями Правительства Курганской области; Галиуллин Р.Г., председатель религиозной организации «Казыятское управление мусульман ДУМ АЧР»; Поляков В.Н., директор МБУ «Курганский Дом молодежи».
Председательствует: Руденко С.В. – Глава города Кургана, председатель Совета.

Повестка заседания:
     
1. О межконфессиональном сотрудничестве, содействии диалогу религиозных объединений с институтами гражданского общества. О роли традиционных религиозных ценностей  в формировании духовности и нравственных устоев многонационального сообщества на территории города Кургана.
2. О мерах, принимаемых правоохранительными органами и органами местного самоуправления города Кургана, по противодействию экстремизму, устранению причин и предотвращению последствий распространения националистических взглядов в молодежной среде. О многонациональном молодежном сообществе города Кургана в вопросах укрепления межнационального мира  и противодействия радикализму и экстремизму

Решили: Утвердить повестку заседания. 
Голосовали:  за  -  13,  против - 0, воздержались – 0.


     1. Слушали: О межконфессиональном сотрудничестве, содействии диалогу религиозных объединений с институтами гражданского общества. О роли традиционных религиозных ценностей  в формировании духовности и нравственных устоев многонационального сообщества на территории города Кургана.

Докладывали:  Уфимцев В.Д. - председатель Президиума Ассамблеи народов Зауралья; Архимандрит Иннокентий - секретарь Курганской и Белозерской епархии, руководитель епархиального отдела по взаимодействию Церкви и общества; Какабаев Нургазы хазрат - помощник председателя Регионального Духовного Управления Мусульман Курганской области в городе Кургане. 
Выступила: Середа Л.Г., президент Курганского областного общественного благотворительного фонда культуры «Инициатива», задала вопрос Какабаеву Нургазы хазрату о работе имама по вопросу эмиграции мусульман.
Выступила: Тюленева И.А., член Общественной палаты муниципального образования города Кургана пятого состава, о необходимости организации взаимодействия с представителями различных религиозных организаций,  просвещения молодежи в вопросах мировых религий.
Выступил: Руденко С.В. – Глава города Кургана, подчеркнул необходимость выработки отношения к вопросам межконфессионального сотрудничества на уровне представителей христианства, мусульман и в средствах массовой информации, в целях содействия диалогу религиозных объединений с институтами гражданского общества необходимо разработать план взаимодействия 
 Выступила: Чумакова Ж.В.,  начальник управления массовых коммуникаций и общественных отношений аппарата Главы города и Курганской городской Думы, предложила  внести совместные мероприятия органов местного самоуправления, светских организаций и религиозных объединений отдельным разделом в План гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений в городе Кургане на 2016 год, разрабатываемый Департаментом социальной политики Администрации города Кургана.
Выступил: Цупко А.С. заместитель директора Курганского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», о роли традиционных религиозных ценностей  в формировании духовности и нравственных устоев многонационального сообщества. 
Решили: 
1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать Администрации города Кургана включить в План гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений в городе Кургане на 2016 г. совместные мероприятия органов местного самоуправления, светских организаций и религиозных объединений в срок до  01 ноября 2015 года.
Голосовали: за -13, против -0, воздержались -0.

           2. Слушали: О мерах, принимаемых правоохранительными органами и органами местного самоуправления города Кургана, по противодействию экстремизму, устранению причин и предотвращению последствий распространения националистических взглядов в молодежной среде. О многонациональном молодежном сообществе города Кургана в вопросах укрепления межнационального мира  и противодействия радикализму и экстремизму.
              Докладывали: Пожиленков Дмитрий Викторович - заместитель Руководителя Администрации города Кургана, директор Департамента социальной политики; Поляков В.Н. - директор МБУ «Курганский Дом молодежи»; Соколов И.В. - временно исполняющий обязанности заместителя начальника полиции по охране общественного порядка УМВД России по городу Кургану.
Выступил: Руденко С.В. – Глава города Кургана, задал вопрос о деятельности клуба «Оберег» в МБУ «Курганский Дом молодежи»,  подчеркнул необходимость формирования семейных ценностей среди молодежи, акцентировал внимание на необходимости формирования «молодежной политики», а не набора мероприятий по обсуждаемым вопросам, подчеркнул роль молодежных организаций в предотвращении распространения националистических взглядов в молодежной среде. 
Выступил: Цупко А.С. заместитель директора Курганского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», подчеркнул возможность  использования дипломных проектов студентов местных вузов по вопросам реализации государственной молодежной политики, необходимость взаимодействия МБУ «Курганский Дом молодежи» с национальными организациями.
Выступила: Воденикова О. Б.,  ведущий специалист-эксперт отделения по вопросам трудовой миграции Управления Федеральной Миграционной службы России по Курганской области, задала вопрос о взаимодействии кафедры «Организация работы с молодежью» в КГУ и МБУ «Курганский Дом молодежи».
          Выступил: Уфимцев В.Д., председатель Совета Ассамблеи народов Зауралья, пригласил принять участие в фестивале «Многонациональная молодежь Зауралья», который состоится 29 октября 2015 года.
Выступила: Мирская А. Н., директор МБУ «Городской дом народного творчества», рассказала о проведенных в городе Кургане мероприятиях: «Рождественские встречи», фестиваль «Солнечный зайчик», об открытии православной школы, пригласила членов Совета на юбилейное мероприятие «Венок дружбы» в ноябре 2015 года.

Решили: 
1. Информацию принять к сведению.
2. МБУ «Курганский Дом молодежи» принять участие в фестивале «Многонациональная молодежь Зауралья» 29.10.2015 года.
3. Провести выездное заседание Совета в МБУ «Городской дом народного творчества» в ноябре 2015 года.
Голосовали: за -13, против -0, воздержались -0.

Руководителю Администрации города Кургана организовать исполнение принятых на заседании Совета решений в части, касающейся Администрации города Кургана, и предоставить информацию об их исполнении в установленные сроки.


Председатель Совета,
Глава города Кургана							С.В. Руденко


Секретарь Совета							 Н.В. Рычагова 
